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ΠΡΟΣ : - Το Διευθύνοντα Σύμβουλο της Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του 

      Πανεπιστημίου Πατρών, Καθηγητή κ. Αλέξανδρο Κατσαούνη

- Την Αντιπρύτανι Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού, 

      Πρόεδρο της ενιαίας Επιτροπής με αντικείμενο το Ραδιοφωνικό Σταθμό, το Up WEB TV και  

      το YOUTUBE του Πανεπιστημίου Πατρών, 

      Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Ελένη Αλμπάνη

      Ενταύθα

ΘΕΜΑ: Επί της εισήγησης για την αγορά συχνότητας Ραδιοφωνικού Σταθμού

Σχετ.: Η υπ΄αριθ. 22983/17.3.2025 εισήγηση της Αντιπρυτάνεως Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού, 
Αναπληρώτριας Καθηγήτριας κ. Ελένης Αλμπάνη, με τα συνημμένα

Σας ενημερώνουμε ότι το Συμβούλιο Διοίκησης, στην υπ’ αριθ. 26/27.3.2025 συνεδρίασή του, 

αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει την αγορά από το Πανεπιστήμιο Πατρών συχνότητας Ραδιοφωνικού 

Σταθμού. 

Το ποσό αγοράς, που ανέρχεται σε 18.020 ευρώ (συμπ. ΦΠΑ), θα καλυφθεί από τις πιστώσεις της 

Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών, η οποία θα 

αναλάβει εφεξής την οικονομική διαχείριση του Ραδιοφωνικού Σταθμού και την κάλυψη της δαπάνης 

του ετήσιου κόστους του. 

Περαιτέρω, το Συμβούλιο Διοίκησης, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα να 

παρακαλέσει την Επιτροπή Ραδιοφωνικού Σταθμού για την υποβολή εισήγησης στο Συμβούλιο 

Διοίκησης έως τις 30.6.2025 σχετικά με την επικαιροποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας του 

Ραδιοφωνικού Σταθμού σε συνεργασία με τη Νομική Υπηρεσία του Ιδρύματος, καθώς και για τη 

συνεργασία με τον Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης 
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Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, για την κατάρτιση του επικοινωνιακού πλάνου του 

Ραδιοφωνικού Σταθμού. 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 

                                                                                                         Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                   

                                    

                                                                                                 ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης 
Υποδομών
- Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών 
-κ. Παναγιώτη Τσακανίκα, Νομικό Σύμβουλο
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